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INTERROGAZIONE N
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 dei Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO, riscossione volontaria e coattiva della tassa automobilistica

Premesso che:

• l'articolo 17 (Disposizioni tributarie in materia di veicoli) della Legge 27 dicembre 1997, n.

449 Misure per la stabilizzazione della finanza pubblica ha demandato alle Regioni a

Statuto ordinario le funzioni di riscossione, accertamento, recupero, rimborso, applicazione

delle sanzioni, gestione del contenzioso amministrativo relativo alle tasse automobilistiche;

• la Legge Regionale 23 settembre 2003 "Disposizioni in materia di tasse automobilistiche ",

con successive modifiche e integrazioni, stabilisce il ruolo della Regione in merito al

pagamento del bollo auto;

• a seguito della DGR n. 79-14080 del 22 novembre 2004. approvante lo schema di

convenzione tra Regione Piemonte e soggetti riscossori, il servizio di riscossione è stato

affidato alia Società Gestione Esazioni Convenzionate (G.E.C. S.p.A.), congiuntamente al

CSI-Piemonte.



CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

Considerato che;

• la convenzione fra Regione Piemonte e GEC S.p.A. è scaduta il 31 dicembre 2010 e,

considerati i procedimenti penali ancora in corso, non è stata rinnovata;

• ad oggi GEC S.p.A. ha unicamente in gestione le procedure già avviate di riscossione

coattiva;

la Regione si occupa della riscossione volontaria tramite l'Ufficio tributi;

• i nuovi incarichi di riscossione coattiva verranno affidati ad Equitalia.

INTERROGA

la Giunta regionale per sapere

1) quanto la Regione deve ancora recuperare dall'evasione del pagamento del bollo auto (dati

divisi per Provincia);

2) come intende procedere a riguardo e quali i tempi di attesa;

3) quale la cifra che Equitalia dovrà recuperare come riscossione coattiva;

4) a quanto ammonta la somma che GEC S.p.A. deve ancora recuperare.
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Gruppo Consiliare Moderati

// Presidente,

Stim.mo Presidente

del Consiglio Regionale

Dr. Mauro Laus

Via Alfieri 15 - Torino

OGGETTO: modifica interrogazioni già presentate.

Con la presente chiedo di trasformare la risposta orale in aula delle interrogazioni n.354

"Memobollo. Risparmio Concreto?" e n. 355, "Riscossione volontaria e coattiva della tassa
I \\Qffb$Lgn off" Jp

automobilistica" in risposta scritta ed urgente.

Cordiali saluti,

Torino, 31/03/2015
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